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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npepnaraeMoro Tosapa
N APMUHE BAT JACAPAH B Ka4yecTBe y4yaCTHMKa B paMKaX y4aCTusa B 3JIEKTPOHHOM aykKumoHe noa Kogom LUEYU-EUXUMQAR-97/25 HUXKe
npencTasngeT NOJIHOE ONUcaHWe npeasaraeMoro MM ToBapa.

Homep noTa MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

5 MeTannonnactukoBoe oKHO ¢ 6n10koMm, 6enbin, TonwmHonm 60- 62 MM, cTekona-ketToMm 44+4mMm, Nnpopuib,
OTKpbIBAOLWMMN, CTOXKHbLIM 3aMKoM, o6bwimin pasmep (1,158.x 1,0 w.) m - 1,15 M2 x 4 wT, c cetkom (1,15
B.xMeTannonnactnkosoe okHO ¢ 610koM, 6enbin, TonwmHom 60- 62 MM, cTeksonakeToMm 4+4mMM, NpodPunsb, CIOXKHbLIM
3aMKOM, U3 Tpex paBHbIX YacTen,l oTKpbIBaOWMA U 2 rnyxon, obwmnn pasmep (1,158.x 2,8 w) M - 3,22 M2 - 3 WT, C
ceTkon, pasmepom (1,158.x 0,9 w.) M- 1,04 M2 x 3 wT = 3,11 M2 MeTannonnacTukKkoBoe OKHO C 6a1o0koM, Benbin,
TONLWNHON 62 MM, CTekslonakeToM 4+4MM, NPpoduUsb, C/IOKHBLIM 3aMKOM, U3 TPeX paBHbIX YacTen,l OTKpbIBAOLWNNA 1N 2
rnyxomnm, obwmnin pasmep (1,158.x 2,8 w) m - 3,22 M2 - 4 wT, C ceTKon, pasmepom (1,158.x 0,9 w.) m- 1,04 M2 x 4
wrt=4,16 M2
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